

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ
СВЕРДЛОВСК

г. Свердловск

от
Газета №

20 ОКТ 1962

14 СПЕКТАКЛЕЙ — СЕЛУ

Сегодня артисты Свердловского драматического театра отправляются в поездку по селам области. Актеры покажут труженикам села пьесу Коростылева «Верю в тебя».

Первые спектакли увидят труженики села Верхне-Пышминского района. Свердловские мастера сцены выступят также в селе Косулино, совхозе «Малый Исток» и в других населенных пунктах области. Всего артисты драмы за две недели дадут 14 спектаклей.

3 октября пьесой «Океан» А. Штейна Свердловский драмтеатр откроет зимний сезон 1962 года.